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Lesko, dnia 15.01.2026 r. 

Rada Powiatu Leskiego 

BR.0002.1.2026 

 

Protokół Nr XXVIII/25 

 z obrad Sesji Zwyczajnej Rady Powiatu Leskiego 

 w sali posiedzeń Starostwa Powiatowego w Lesku 

  z dnia 22 grudnia 2025 r. 

 

XXVIII1 Sesja Zwyczajna w dniach 2025-12-22 - 2025-12-22 

Miejsce posiedzenia: Starostwo Powiatowe w Lesku 

Obrady rozpoczęto 2025-12-22 o godz. 11:00, a zakończono dnia 2025-12-22 o godz. 12:50 

 

Na ustawowy skład 15 radnych w sesji uczestniczyło wg listy obecności 13 radnych, co stanowi 

wymagane quorum do prawomocności obrad (lista obecności stanowi załącznik do protokołu). 

W posiedzeniu wzięło udział 13 członków. 

Obecni: 

1. Barbara Jankiewicz 

2. Rafał Jasiński 

3. Franciszek Krajewski 

4. Wiesław Kuzio 

5. Barbara Mazan 

6. Magdalena Mazurkiewicz 

                                                           
1 Link do archiwum nagrań z sesji Rady Powiatu Leskiego: https://sesje.live/katalog/podkarpackie/1821000-leski/1821000-starostwo-

powiatowe-w-lesku/transmisje/5614 
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7. Wojciech Orłowski 

8. Lucyna Otta 

9. Ryszard Owsianik 

10. Jakub Paleczny 

11. Krzysztof Pecka 

12. Dariusz Prajzner 

13. Wojciech Stelmach 

14. Piotr Wątor 

15. Magdalena Wierzbicka 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 00:03:58 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz - dokonała otwarcia 

XXVIII Zwyczajnej Sesji Rady Powiatu Leskiego na podstawie art. 15 ust. 1 ustawy z dnia 

5  cz e rw ca  1998 r. o samorządzie powiatowym. Przywitała wszystkich Radnych 

uczestniczących w posiedzeniu: Zarząd Powiatu (w osobach Starosty Powiatu Leskiego Pana 

Wojciecha Stelmacha, Wicestarosty Powiatu Leskiego Pana Wiesława Kuzio, członków Zarządu 

w osobach Pana Krzysztofa Pecki i Pana Piotra Wątora), Skarbnik Powiatu Leskiego Panią Annę 

Sawa (informując jednocześnie, że nad prawidłowością przebiegu sesji będzie czuwał Pan 

Mecenas), Dyrektorów i Kierowników jednostek organizacyjnych Powiatu Leskiego, Dyrektora 

Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej Panią Małgorzatę Bryndzę wraz 

z pracownikami szpitala, Młodszego Inspektora Grzegorza Koczera - Komendanta Powiatowego 

Policji w Lesku, Komendanta Powiatowej Straży Pożarnej w Lesku - Pana Roberta 

Wojciechowskiego oraz wszystkich widzów online.  

 

[sprawdzenie kworum: 13 obecnych radnych, przy nieobecnych 2 radnych] 
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Czas rozpoczęcia punktu: 00:05:24 

2. Informacje nt. porządku obrad sesji. 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Informacje nt. porządku obrad sesji. 

3. Przyjęcie protokołów z obrad poprzednich sesji. 

4. Powołanie Komisji Wniosków. 

5. Procedowanie projektów i podjęcie uchwał: 

1) uchwała zmieniająca uchwałę Nr LII.292.2023 Rady Powiatu Leskiego z dnia 4 sierpnia 

2023 r. zmienioną uchwałą Nr V.20.2024 Rady Powiatu Leskiego z dnia 9 lipca 2024 r. 

w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Lesko na realizację zadania 

publicznego; 

2) uchwała w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wykraczającego poza rok budżetowy 2025; 

3) uchwała zmieniająca uchwałę budżetową Powiatu Leskiego na 2025 rok; 

4) uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Leskiego na lata 

2025 – 2030; 

5) uchwała w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Leskiego na 

lata 2026 – 2032; 

6) uchwała budżetowa Powiatu Leskiego na 2026 rok; 

7) w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie umowy dzierżawy nieruchomości 

stanowiącej własność Powiatu Leskiego; 

8) w sprawie ustalenia na obszarze Powiatu Leskiego wysokości opłat na 2026 rok za 

usunięcie pojazdu z drogi i jego parkowanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości 

kosztów powstałych w przypadku odstąpienia od usunięcia pojazdu; 

9) w sprawie przyjęcia od Powiatu Sanockiego zadania publicznego związanego 

z organizacją przewozów użyteczności publicznej. 

6. Sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu z działalności Zarządu w okresie między sesjami 

oraz sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Powiatu. 
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7. Sprawy różne, w tym: postulaty, interpelacje i zapytania radnych, wolne wnioski i 

oświadczenia radnych. 

8. Sprawozdanie Komisji Wniosków. 

9. Zakończenie sesji. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz - zadała pytanie ,,Czy 

ktoś wnosi zmiany do porządku obrad?”. Nikt z Państwa Radnych nie wnosi zmian w porządku 

obrad. 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 00:09:10 

3. Przyjęcie protokołów z obrad poprzednich sesji: 

1) Protokół z Sesji Nadzwyczajnej XXIV z dnia 30 września 2025 r. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – ,,Mamy do 

przyjęcia 4 protokoły z obrad z poprzednich sesji. Czy Państwo wnosicie jakieś zmiany do tego 

protokołu? Wobec braku zgłoszeń przejdźmy do głosowania”. 

Głosowano w sprawie: 

Protokół z Sesji Nadzwyczajnej XXIV z dnia 30 września 2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Barbara Jankiewicz, Dariusz Prajzner, Franciszek Krajewski, Wiesław Kuzio, Magdalena 

Mazurkiewicz, Lucyna Otta, Ryszard Owsianik, Jakub Paleczny, Krzysztof Pecka, Wojciech 

Stelmach, Piotr Wątor, Magdalena Wierzbicka, Barbara Mazan 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Wojciech Orłowski, Rafał Jasiński 

 

2) Protokół z Sesji Zwyczajnej XXV z dnia 24 października 2025 r. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przechodzi do 

drugiego protokołu z Sesji Zwyczajnej XXV. 

Głosowano w sprawie: 

Protokół z Sesji Zwyczajnej XXV z dnia 24 października 2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Barbara Jankiewicz, Dariusz Prajzner, Franciszek Krajewski, Wiesław Kuzio, Magdalena 

Mazurkiewicz, Lucyna Otta, Ryszard Owsianik, Jakub Paleczny, Krzysztof Pecka, Wojciech 

Stelmach, Piotr Wątor, Magdalena Wierzbicka, Barbara Mazan 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 
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Wojciech Orłowski, Rafał Jasiński 

 

3) Protokół z Sesji Zwyczajnej XXVI z dnia 28 listopada 2025 r. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przechodzi do 

głosowania nad trzecim protokołem z Sesji Zwyczajnej XXVI. 

Głosowano w sprawie: 

Protokół z Sesji Zwyczajnej XXVI z dnia 28 listopada 2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Barbara Jankiewicz, Dariusz Prajzner, Franciszek Krajewski, Wiesław Kuzio, Magdalena 

Mazurkiewicz, Lucyna Otta, Ryszard Owsianik, Jakub Paleczny, Krzysztof Pecka, Wojciech 

Stelmach, Piotr Wątor, Magdalena Wierzbicka, Barbara Mazan 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Wojciech Orłowski, Rafał Jasiński 
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4) Protokół z Sesji Nadzwyczajnej XXVII z dnia 25 listopada 2025 r. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przechodzi do 

głosowania nad czwartym protokołem z Sesji Zwyczajnej XXVII. 

Głosowano w sprawie: 

Protokół z Sesji Nadzwyczajnej XXVII z dnia 25 listopada 2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Barbara Jankiewicz, Dariusz Prajzner, Franciszek Krajewski, Wiesław Kuzio, Magdalena 

Mazurkiewicz, Lucyna Otta, Ryszard Owsianik, Jakub Paleczny, Krzysztof Pecka, Wojciech 

Stelmach, Piotr Wątor, Magdalena Wierzbicka, Barbara Mazan 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Wojciech Orłowski, Rafał Jasiński 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 00:12:56 

4. Powołanie Komisji Wniosków. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz - ,,Następnym 

punktem jest powołanie Komisji Wniosków. Na dzisiejszą sesję proponuję Radną Panią 
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Magdalenę Wierzbicką, Radną Panią Barbarę Jankiewicz i Radnego Pana Franciszka 

Krajewskiego”. 

Skład Komisji Wniosków: 

1. Radna Pani Magdalena Wierzbicka (Przewodnicząca Komisji), 

2. Radna Pani Barbara Jankiewicz (Członek Komisji), 

3. Radny Pan Franciszek Krajewski (Członek Komisji), 

Skład Komisji Wniosków został zatwierdzony przez aklamację 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 00:13:45 

5. Procedowanie projektów i podjęcie uchwał: 

1) uchwała zmieniająca uchwałę Nr LII.292.2023 Rady Powiatu Leskiego z dnia 4 

sierpnia 2023 r. zmienioną uchwałą Nr V.20.2024 Rady Powiatu Leskiego z dnia 9 

lipca 2024 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Lesko na realizację 

zadania publicznego 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przedstawiła treść 

uchwały, a następnie poprosiła Skarbnik Powiatu Panią Annę Sawa o uzasadnienie do projektu 

uchwały.   

Skarbnik Powiatu Leskiego Pani Anna Sawa – przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały: 

uchwała zmieniająca uchwałę Nr LII.292.2023 Rady Powiatu Leskiego z dnia 4 sierpnia 2023 r. 

zmienioną uchwałą Nr V.20.2024 Rady Powiatu Leskiego z dnia 9 lipca 2024 r. w sprawie 

udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Lesko na realizację zadania publicznego. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – poprosiła o opinię 

Komisji Stałych. 
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Radna Pani Magdalena Wierzbicka - ,,Na Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych Rady 

Powiatu Leskiego projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. Głosów za było 7, bez głosów 

przeciw i bez głosów wstrzymujących się”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – otwiera dyskusję 

nad proponowanym projektem uchwały.  

Radna Pani Barbara Jankiewicz - ,,Pani Przewodnicząca, Wysoka Rado nie pytam o to, dlaczego 

zostało przesunięte tylko pamiętam, że jak poprzednio była podejmowana ta uchwała, pytałam Pani 

kierownik Barbary Wolańskiej, jakiej zmiany dotyczy ta uchwała. Wtedy mi powiedziała, że nie 

wie. Może już w tej chwili Pani wie, czy to dotyczy tej działki 65 ha i czego dotyczy ta zmiana, 

czy Pani już w tej chwili pamięta?”. 

Kierownik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Ochrony Środowiska Pani Barbara 

Wolańska – ,,Nie jestem w tej chwili przygotowana do odpowiedzi. Natomiast jeśli chodzi o 

studium - to nie zostało jeszcze uchwalone”. 

Radna Pani Barbara Jankiewicz -  ,,Dziękuję. Wiem, że jak chce się zmienić plan, trzeba zmienić 

studium, tylko wtedy Pani powiedziała, że Pani nie wie, czego wniosek dotyczył. Myślałam, że już 

Pani na dzisiaj wie, ale jak Pani nie wie, to nie ma problemu”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – w związku 

z brakiem dalszych głosów w dyskusji przechodzi do glosowania nad proponowanym projektem 

uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

uchwała zmieniająca uchwałę Nr LII.292.2023 Rady Powiatu Leskiego z dnia 4 sierpnia 2023 r. 

zmienioną uchwałą Nr V.20.2024 Rady Powiatu Leskiego z dnia 9 lipca 2024 r. w sprawie 

udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Lesko na realizację zadania publicznego 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
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Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Barbara Jankiewicz, Dariusz Prajzner, Franciszek Krajewski, Magdalena Mazurkiewicz, Lucyna 

Otta, Ryszard Owsianik, Jakub Paleczny, Krzysztof Pecka, Wojciech Stelmach, Piotr Wątor, 

Magdalena Wierzbicka, Barbara Mazan 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Rafał Jasiński, Wojciech Orłowski, Wiesław Kuzio 

Uchwała została podjęta większością głosów 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 00:17:41 

2) uchwała w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wykraczającego poza rok budżetowy 

2025 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przedstawiła treść 

projektu uchwały, a następnie poprosiła Skarbnik Powiatu Panią Annę Sawa o uzasadnienie.   

Skarbnik Powiatu Leskiego Pani Anna Sawa – przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały 

w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wykraczającego poza rok budżetowy 2025. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – prosi o opinię 

Komisji Stałych. 

Radna Pani Magdalena Wierzbicka - ,,Głosów za było 6, bez głosów przeciw i bez głosów 

wstrzymujących się”. 
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Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – otwiera dyskusję 

nad proponowanym projektem uchwały. Nikt z Państwa Radnych nie zabiera głosu. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przeszła do 

głosowania w sprawie proponowanego projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania 

wykraczającego poza rok budżetowy 2025. 

Głosowano w sprawie: 

uchwała w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wykraczającego poza rok budżetowy 2025 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Barbara Jankiewicz, Dariusz Prajzner, Franciszek Krajewski, Wiesław Kuzio, Magdalena 

Mazurkiewicz, Lucyna Otta, Ryszard Owsianik, Jakub Paleczny, Krzysztof Pecka, Wojciech 

Stelmach, Piotr Wątor, Magdalena Wierzbicka, Barbara Mazan 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Rafał Jasiński, Wojciech Orłowski 

Uchwała została podjęta większością głosów 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 00:20:14 

3) uchwała zmieniająca uchwałę budżetową Powiatu Leskiego na 2025 rok 
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Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przeszła do 

trzeciego projektu uchwały, a następnie poprosiła Skarbnik Powiatu Panią Annę Sawa 

o uzasadnienie. 

Skarbnik Powiatu Leskiego Pani Anna Sawa – przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały 

zmieniającej uchwałę budżetową Powiatu Leskiego na 2025 rok. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – prosi o opinię 

Komisji Stałych. 

Radna Pani Magdalena Wierzbicka - ,,Głosów za było 6, bez głosów przeciw i bez głosów 

wstrzymujących się”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – otworzyła dyskusję 

nad proponowanym projektem uchwały. 

Radna Pani Barbara Jankiewicz - ,,Pani Przewodnicząca, Wysoka Rado, Szanowni Goście, 

chciałam zwrócić uwagę (o czym już wcześniej mówiłam), ponieważ nie wiem jak postępują prace 

dotyczące konsolidacji szpitali. Mamy przesunięcie środków (to nie dotyczy Pani Skarbnik, 

a bardziej Pani Dyrektor Szpitala) na 2026 rok, a tak jak z Panem Starostą kiedyś w przerwie 

rozmawiałam, nie możemy realizować żadnych wydatków na cudzym majątku. Gdyby doszło do 

konsolidacji i przekazania majątku, to wtedy nie będziemy mogli realizować zadania. Dlatego 

chciałam zapytać Pani Dyrektor Szpitala, w jakim terminie założone jest zakończenie robót 

finansowanych z tego źródła (z Polskiego Ładu)”. 

Dyrektorka SP ZOZ w Lesku Pani Małgorzata Bryndza - ,,Szanowna Pani Przewodnicząca, 

Szanowni Państwo Radni, wiemy, że jeden z oddziałów mamy zakończony. W tej chwili na koniec 

stycznia ma być oddany drugi oddział i wstępnie mówi się o czerwcu, że się odda oddział 

ginekologiczno-położniczy. Natomiast, jeśli chodzi o terminy myślę, że (ponieważ to jest projekt, 

który realizuje Starostwo Powiatowe) Pani kierownik Barbara Marszał-Juryś na temat projektu 

i tego, jak to później będzie można ewentualnie załatwić - na pewno więcej powie”. 
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Kierownik Wydziału Inwestycji i Zamówień Publicznych Pani Barbara Marszał – Juryś - 

,,Pani Przewodnicząca, Szanowni Państwo, jeżeli chodzi o kwestię umowy, jest ona faktycznie do 

2027 roku, natomiast my wystąpiliśmy tutaj (po sygnalizacji właśnie Pani Radnej) do Polskiego 

Ładu o informację, czy w ogóle istnieje możliwość przekazania uprawnień na inny podmiot. 

Otrzymaliśmy informację, że istnieje taka możliwość, natomiast chcemy zobaczyć, jeżeli chodzi 

o kwestię prac, ponieważ ten harmonogram jest cały czas aktualizowany z uwagi na to, że 

wykonawca bardzo prężnie postępuje z tymi pracami. Więc jutro mamy Radę Budowy i też 

wstępnie będziemy wiedzieć, kiedy ewentualnie jesteśmy w stanie zakończyć pełną inwestycję 

i wtedy wykonamy inwentaryzację i nastąpi przekazanie”. 

Starosta Powiatu Leskiego Pan Wojciech Stelmach - ,,Pani Przewodnicząca, Wysoka Rado, 

Szanowni Państwo, Pani Radna, odpowiadam, że nie mam tej wiedzy na ten moment. Czekamy na 

ustalenia w Ministerstwie i jestem w stałym kontakcie z Panem Dyrektorem Szpitala 

Uniwersyteckiego”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – wobec braku 

dalszych głosów w dyskusji przechodzi do głosowania w sprawie projektu uchwały zmieniającej 

uchwałę budżetową Powiatu Leskiego na rok 2025. 

Głosowano w sprawie: 

uchwała zmieniająca uchwałę budżetową Powiatu Leskiego na 2025 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Barbara Jankiewicz, Dariusz Prajzner, Franciszek Krajewski, Wiesław Kuzio, Magdalena 

Mazurkiewicz, Lucyna Otta, Ryszard Owsianik, Jakub Paleczny, Krzysztof Pecka, Wojciech 

Stelmach, Piotr Wątor, Magdalena Wierzbicka, Barbara Mazan 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Rafał Jasiński, Wojciech Orłowski 

Uchwała została podjęta większością głosów 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 00:26:13 

4) uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Leskiego na 

lata 2025 – 2030 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przeszła do 

czwartego projektu uchwały, a następnie poprosiła Skarbnik Powiatu Panią Annę Sawa 

o uzasadnienie. 

Skarbnik Powiatu Leskiego Pani Anna Sawa – przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały 

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Leskiego na lata 2025 –2030. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – poprosiła o opinię 

Komisji Stałych. 

Radna Pani Magdalena Wierzbicka - ,,Głosów za było 6, bez głosów przeciw, bez głosów 

wstrzymujących się”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – otwiera dyskusję 

nad proponowanym projektem uchwały. Wobec braku głosów w dyskusji przechodzi do 

głosowania w sprawie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Leskiego na lata 2025 –2030. 
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Głosowano w sprawie: 

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Leskiego na lata 2025 –2030 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Barbara Jankiewicz, Dariusz Prajzner, Franciszek Krajewski, Wiesław Kuzio, Magdalena 

Mazurkiewicz, Lucyna Otta, Ryszard Owsianik, Jakub Paleczny, Krzysztof Pecka, Wojciech 

Stelmach, Piotr Wątor, Magdalena Wierzbicka, Barbara Mazan 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Rafał Jasiński, Wojciech Orłowski 

Uchwała została podjęta większością głosów 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 00:28:19 

5) uchwała w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Leskiego 

na lata 2026 – 2032 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przeszła do piątego 

projektu uchwały, a następnie poprosiła Skarbnik Powiatu Panią Annę Sawa o uzasadnienie. 

Skarbnik Powiatu Leskiego Pani Anna Sawa – przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały 

w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Leskiego na lata 2026 – 2032. 
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Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – poprosiła o opinię 

Komisji Stałych. 

Radna Pani Magdalena Wierzbicka - ,,Głosów za było 6, bez głosów przeciw i bez głosów 

wstrzymujących się”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – otwiera dyskusję 

nad proponowanym projektem uchwały. 

Radna Pani Barbara Jankiewicz - ,,Chciałabym Państwu zwrócić uwagę, że większość działek, 

których wartość została określona w Wieloletniej Prognozie Finansowej - jest wartością 

nieaktualną. To są wyceny z lat 2015-2016. W związku z tym prosiłabym, (ponieważ my bazujemy 

i podejmujemy w tej chwili uchwałę na podstawie tych danych), aby przed zbyciem, w oparciu 

o uchwałę, dokonać wyceny i powiadomić Radę o zmianie wartości, ponieważ dobrze byłoby 

wiedzieć jakie są aktualne dane (biorąc pod uwagę, że dzisiaj podnosimy rękę za wartościami 

nieaktualnymi)”. 

Skarbnik Powiatu Pani Anna Sawa - ,,Może Pani kierownik Barbara Wolańska więcej by 

powiedziała na ten temat, natomiast – tak, przed sprzedażą dokonuje się wyceny aktualnej”. 

Głosowano w sprawie: 

uchwała w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Leskiego na lata 2026 

– 2032 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Barbara Jankiewicz, Dariusz Prajzner, Franciszek Krajewski, Wiesław Kuzio, Magdalena 

Mazurkiewicz, Lucyna Otta, Wojciech Stelmach, Ryszard Owsianik, Jakub Paleczny, Krzysztof 

Pecka, Piotr Wątor, Magdalena Wierzbicka, Barbara Mazan 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

Wojciech Stelmach 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Rafał Jasiński, Wojciech Orłowski 

Uchwała została podjęta większością głosów 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 00:33:07 

6) uchwała budżetowa Powiatu Leskiego na 2026 rok: 

a) przedstawienie projektu uchwały budżetowej 

b) przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej 

c) przedstawienie opinii Komisji Budżetu i Rozwoju 

d) przedstawienie stanowiska Zarządu Powiatu dotyczącego ewentualnych zmian 

w projekcie 

e) dyskusja nad projektem uchwały 

f) głosowanie projektu uchwały budżetowej 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przeszła do 

kolejnego projektu uchwały a następnie poprosiła Skarbnik Powiatu Panią Annę Sawa 

o przedstawienie uchwały budżetowej oraz przedstawienie opinii Regionalnej Izby 

Obrachunkowej.  

Skarbnik Powiatu Leskiego Pani Anna Sawa – przedstawiła projekt uchwały budżetowej 

Powiatu Leskiego na 2026 rok oraz opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej. 
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Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz - ,,Proszę 

Przewodniczącą Komisji Budżetu i Rozwoju - Panią Radną Magdalenę Wierzbicką 

o przedstawienie opinii Komisji Budżetu i Rozwoju w zakresie projektu budżetowego”. 

Radna Pani Magdalena Wierzbicka - przedstawiła opinię Komisji Budżetu i Rozwoju w zakresie 

projektu budżetowego. 

Starosta Leski Pan Wojciech Stelmach – przedstawił stanowisko Zarządu Powiatu Leskiego 

dotyczące ewentualnych zmian w projekcie. 

Radna Pani Barbara Jankiewicz - ,,Mam przed sobą opinię swojej komisji i Pani zacytowała 

fragment dotyczący konsolidacji i zabezpieczenia środków na utrzymanie szpitala do momentu 

konsolidacji (Pan Starosta nie odniósł się do tego) więc zakładam, że będzie to na bieżąco (w 

ramach potrzeb szpitala) realizowane. Z jakich środków - nie wiem. Natomiast chciałam zwrócić 

Państwa uwagę - ponieważ tam się chyba potem w autopoprawce zmieniła wysokość deficytu do 

6 milionów 603 tysiące 850 zł. Natomiast w uchwale jest, że pokrycie tego deficytu będzie między 

innymi ze spłaty kredytów i pożyczek udzielonych przez powiat. Czyli mam rozumieć, że to są te 

kredyty i pożyczki, które udzielaliśmy szpitalowi i tylko szpitalowi? Czyli tak naprawdę Pani 

Skarbnik są to pieniądze wirtualne?” 

Skarbnik Powiatu Pani Anna Sawa - ,,Nie do końca” 

Radna Pani Barbara Jankiewicz - ,,Myślę, że tak, ponieważ skąd szpital weźmie 1 800 000 zł. 

Panie Starosto (byłam 12 lat Burmistrzem) i wiem jak wygląda budżet, dlatego pytam o pieniądze 

realne i wirtualne”. 

Skarbnik Powiatu Pani Anna Sawa - ,,Przygotowując budżet, nie mogę zakładać, że są to 

pieniądze wirtualne, dlatego, że takie są zaplanowane przychody zgodnie z zawartymi umowami, 

pożyczki mają być spłacone w przyszłym roku i będą one teoretycznie stanowiły pokrycie 

deficytu”. 

Starosta Powiatu Leskiego Pan Wojciech Stelmach - ,,Odniosę się do tego, co powiedziała Pani 

Radna Barbara Jankiewicz. Szanowni Państwo, jeżeli chodzi o wniosek, który został złożony, to 
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były jasno skonkretyzowane - 250 000 zł i to można było wnieść do budżetu (do zmiany 

w budżecie). Natomiast jeżeli mówimy o pieniądzach, które będą nam niezbędne do konsolidacji, 

nie chcieliśmy tutaj strzelać, ponieważ ciężko jest zabezpieczyć kwotę. My się musimy na tym 

skupić, żeby przetrwać razem i to jest pewne i nie chcieliśmy tutaj robić fikcyjnej kwoty, którą 

będziemy podawać średnio. Możemy powiedzieć, że około półtorej miliona potrzebujemy 

miesięcznie. Możemy dzisiaj rozmawiać o takiej kwocie, tylko pytanie - jak proces konsolidacji, 

czy do niego dojdzie, ciężko nam dzisiaj oszacować i nie chcieliśmy po prostu tutaj podawać. I stąd 

tutaj nie podawaliśmy i nie wprowadzaliśmy do budżetu”. 

Radna Pani Barbara Jankiewicz - ,,Czy mniej więcej orientujecie się Państwo, kiedy jest szansa 

na konsolidację? Ponieważ co miesiąc w dalszym ciągu pogłębiamy ten deficyt, więc czy w trakcie 

tych spotkań (była delegacja w szpitalu, Pan Rektor Szpitala Uniwersyteckiego) i czy 

w rozmowach przewija się jakiś przewidywany termin, kiedy mogłoby to nastąpić?”. 

Starosta Powiatu Leskiego Pan Wojciech Stelmach - ,,Myśmy już o tym rozmawiali dzisiaj 

z niektórymi Radnymi podczas komisji i powiem jaką informację na dzień dzisiejszy posiadam. 

Mówi się o takim procesie konsolidacji 2-3 miesiące - to jest pewne, nie krócej. Natomiast 

wszystko jest po stronie Ministerstwa, czy dojdzie do tej konsolidacji”.  

Radna Pani Barbara Jankiewicz - ,,Celowo pytam na sesji, a nie na komisji, chociaż nie dlatego, 

że ludzie o to pytają (a to też nas interesuje) po prostu ze względu na to, że losy szpitala są ważne 

nie tylko dla nas Radnych, ale i dla społeczeństwa, które śledzi nasze obrady”. 

Starosta Powiatu Leskiego Pan Wojciech Stelmach - ,,To jest dla nas wszystkich bardzo ważna 

informacja, natomiast tak jak mówimy, prowadzone są rozmowy i to już jest poniekąd po stronie 

Szpitala Uniwersyteckiego i uzgodnień, które toczone są w Ministerstwie Zdrowia. Jaką 

informację mam - przekazałem Państwu, natomiast więcej szczegółów uzyskamy pewnie niedługo. 

Już wydawało się, że w tamtym tygodniu będzie pełna informacja, jak tylko będę coś wiedział, 

oczywiście Państwo Radni dostaniecie taką wiedzę - to musi być na tyle transparentna i pełna 

wiedza od początku do końca. Na ten moment to, co wiedziałem - przekazałem Państwu. Czekamy 

na decyzję Ministerstwa”. 
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Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – poprosiła o opinię 

Komisji Stałych. 

Radna Pani Magdalena Wierzbicka - ,,Głosów za było 8, bez głosów przeciw i bez głosów 

wstrzymujących się”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – wobec braku 

dalszych głosów w dyskusji przeszła do głosowania nad projektem uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

uchwała budżetowa Powiatu Leskiego na 2026 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Barbara Jankiewicz, Dariusz Prajzner, Franciszek Krajewski, Wiesław Kuzio, Magdalena 

Mazurkiewicz, Lucyna Otta, Ryszard Owsianik, Jakub Paleczny, Krzysztof Pecka, Piotr Wątor, 

Magdalena Wierzbicka, Wojciech Stelmach, Barbara Mazan 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Rafał Jasiński, Wojciech Orłowski, 

Uchwała została podjęta większością głosów 
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Czas rozpoczęcia punktu: 00:57:31 

7) w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie umowy dzierżawy nieruchomości 

stanowiącej własność Powiatu Leskiego 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przeszła do 

kolejnego projektu uchwały. Następnie prosi Panią Kierownik Barbarę Wolańską o przedstawienie 

uzasadnienia. 

Kierownik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Ochrony Środowiska Pani Barbara 

Wolańska – przedstawia uzasadnienie do proponowanego projektu uchwały w sprawie wyrażenia 

zgody na przedłużenie umowy dzierżawy nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Leskiego. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – poprosiła o opinię 

Komisji Stałych. 

Radna Pani Magdalena Wierzbicka - ,,Głosów za było 8, bez głosów przeciw i bez głosów 

wstrzymujących się”. 

Głos w dyskusji nad proponowanym projektem uchwały zabrali: Radna Pani Magdalena 

Wierzbicka oraz Kierownik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Ochrony Środowiska 

Pani Barbara Wolańska. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – wobec braku 

dalszych głosów w dyskusji przechodzi do głosowania nad projektem uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie umowy dzierżawy nieruchomości stanowiącej 

własność Powiatu Leskiego 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Barbara Jankiewicz, Dariusz Prajzner, Franciszek Krajewski, Wiesław Kuzio, Magdalena 

Mazurkiewicz, Lucyna Otta, Ryszard Owsianik, Jakub Paleczny, Piotr Wątor, Magdalena 

Wierzbicka, Wojciech Stelmach, Krzysztof Pecka, Barbara Mazan 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Rafał Jasiński, Wojciech Orłowski 

Uchwała została podjęta większością głosów 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 01:03:26 

8) w sprawie ustalenia na obszarze Powiatu Leskiego wysokości opłat na 2026 rok za 

usunięcie pojazdu z drogi i jego parkowanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości 

kosztów powstałych w przypadku odstąpienia od usunięcia pojazdu 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przechodzi do 

kolejnego projektu uchwały w sprawie ustalenia na obszarze Powiatu Leskiego wysokości opłat na 

2026 rok za usunięcie pojazdu z drogi i jego parkowanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości 

kosztów powstałych w przypadku odstąpienia od usunięcia pojazdu. 

Kierownik Wydziału Komunikacji i Transportu Pan Łukasz Ciółkowski – przedstawia 

uzasadnienie do proponowanego projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – poprosiła o opinię 

Komisji Stałych. 
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Radna Pani Magdalena Wierzbicka - ,,Głosów za było 8, bez głosów przeciw i bez głosów 

wstrzymujących się”. 

Głos w dyskusji nad proponowanym projektem uchwały zabrali: Przewodnicząca Rady Powiatu 

Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz, Skarbnik Powiatu Pani Anna Sawa, Radna Pani 

Magdalena Wierzbicka oraz Kierownik Wydziału Komunikacji i Transportu Pan Łukasz 

Ciółkowski. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przechodzi do 

głosowania nad proponowanym projektem uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie ustalenia na obszarze Powiatu Leskiego wysokości opłat na 2026 rok za usunięcie 

pojazdu z drogi i jego parkowanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów powstałych w 

przypadku odstąpienia od usunięcia pojazdu 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Barbara Jankiewicz, Dariusz Prajzner, Franciszek Krajewski, Wiesław Kuzio, Magdalena 

Mazurkiewicz, Lucyna Otta, Ryszard Owsianik, Jakub Paleczny, Piotr Wątor, Magdalena 

Wierzbicka, Wojciech Stelmach, Krzysztof Pecka, Barbara Mazan 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 
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Rafał Jasiński, Wojciech Orłowski, 

Uchwała została podjęta większością głosów 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 01:12:32 

9) w sprawie przyjęcia od Powiatu Sanockiego zadania publicznego związanego z 

organizacją przewozów użyteczności publicznej 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przechodzi do 

kolejnego projektu uchwały w sprawie przyjęcia od Powiatu Sanockiego zadania publicznego 

związanego z organizacją przewozów użyteczności publicznej. 

Kierownik Wydziału Komunikacji i Transportu Pan Łukasz Ciółkowski – przedstawia 

uzasadnienie do proponowanego projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – poprosiła o opinię 

Komisji Stałych. 

Radna Pani Magdalena Wierzbicka - ,,Głosów za było 7, bez głosów przeciw i bez głosów 

wstrzymujących się”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – wobec braku 

głosów w dyskusji przechodzi do głosowania nad projektem uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie przyjęcia od Powiatu Sanockiego zadania publicznego związanego z organizacją 

przewozów użyteczności publicznej 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 
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Barbara Jankiewicz, Dariusz Prajzner, Franciszek Krajewski, Wiesław Kuzio, Magdalena 

Mazurkiewicz, Lucyna Otta, Jakub Paleczny, Krzysztof Pecka, Wojciech Stelmach, Piotr Wątor, 

Magdalena Wierzbicka, Barbara Mazan 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Rafał Jasiński, Wojciech Orłowski, Ryszard Owsianik 

Uchwała została podjęta większością głosów 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 01:19:15 

6. Sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu z działalności Zarządu w okresie 

między sesjami oraz sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Powiatu. 

Starosta Powiatu Leskiego Pan Wojciech Stelmach – przedstawił sprawozdanie z działalności 

Zarządu Powiatu Leskiego oraz z wykonania uchwał Rady Powiatu w okresie od 27.11.2025 r. do 

22.12.2025 r.. Poinformował, że w tym czasie odbyły się 3 posiedzenia Zarządu oraz przedstawił 

najważniejsze wydarzenia, w których udział brali członkowie Zarządu Powiatu Leskiego. 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 01:36:43 

7. Sprawy różne, w tym: - postulaty, interpelacje i zapytania radnych, wolne wnioski 

i oświadczenia radnych. 

Głos w dyskusji zabrali: Starosta Leski Pan Wojciech Stelmach oraz Radna Pani Magdalena 

Wierzbicka. 
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Czas rozpoczęcia punktu: 01:43:02 

8. Sprawozdanie Komisji Wniosków. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – poprosiła o 

przedstawienie sprawozdania przez Komisję Wniosków. 

Radna Pani Magdalena Wierzbicka – przedstawia sprawozdanie przygotowane przez Komisję 

Wniosków.  

 

Czas rozpoczęcia punktu: 1:38:12 

10. Zakończenie sesji. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – podziękowała za 

udział w sesji składając jednocześnie wszystkim życzenia świąteczne i w związku z wyczerpaniem 

przyjętego porządku obrad, dokonała zamknięcia XXVIII Sesji Zwyczajnej Rady Powiatu 

Leskiego.  

Na tym protokół zakończono. 

 

 

Protokołowała: Paulina Wątor-Śliwa 

                                                                                             Przewodnicząca 

         Rady Powiatu Leskiego 


